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Tisztelt Bácsbokodi Lakosok!

A Bácsbokodi Hírek jelen száma annyiban tekinthető különkiadásnak, hogy – az aktualitások 
mellett – megjelennek benne az elmúlt évek legfontosabb történései is.
A 2014. évi önkormányzati választás óta Bácsbokodért és Önökért dolgoztunk, és így a ciklus 
végéhez közeledve szeretnénk beszámolni az elvégzett munkáról.
Településünkön a legkülönfélébb területeket érintve, számtalan fejlesztés valósult meg,  
amely mindegyike elősegíti, hogy Bácsbokod egyre élhetőbb községgé váljon. 
Kérjük, fogadják tőlünk szeretettel az elmúlt évek munkájának eredményeit is bemutató 
különkiadást.

Bácsbokod Nagyközség Önkormányzata 

AZ INTÉZMÉNYI HÁTTÉR MEGSZILÁRDÍTÁSA
Az önkormányzat már az előző (2010-14-es) ciklusban is kiemelten foglalkozott az intézmények tárgyi feltételeinek javításával, az 
épületek felújításával, korszerűsítésével. Fontos feladat volt ebben a négy évben is, hogy az önkormányzati ingatlanokat tovább 
fejlesszük. A felújítási munkák persze egy-egy épület megszépülésén túlmutatnak, hiszen minden intézmény gyermekekért, 
felnőttekért, idősekért, tehát Önökért bácsbokodiakért működik. 
A kitűzött célt minden esetben a helyiek által igénybe vett szolgáltatások színvonalának emelése, a komfortérzet javítása, a dolgozók 
munkájának segítése és lehetőség szerint a fenntartási költségek csökkentése határozta meg. 
A legtöbb intézmény az elmúlt években megújult vagy azok korszerűsítése jelenleg van folyamatban. Ennek ellenére fontos, hogy 
a jövőben is kihasználjuk azokat a lehetőségeket, amelyekkel az önkormányzati szolgáltatásokat még magasabb szinten tudjuk biz-
tosítani a lakosság részére.  
Az elért eredményeket a következőkben olvashatják.

Az önkormányzat több sikeres pályáza-
tot valósított meg, amíg az ingatlan el-
nyerte jelenlegi állapotát. Az első pályázatból  
megtörtént a külső nyílászárók cseréje, az 
épület külső homlokzatszigetelése, valamint  
nemesvakolattal történő behúzása. A máso-
dik pályázatból napelemes rendszer került az 
épületre, majd egy újabb projekt támogatásából 
a főzőkonyha teljes felújítása, valamint kony-
hai gépek és eszközök beszerzése valósult meg.  
A napközi konyha egy harmadik nyertes 
pályázatból is gyara-
podott, amelyben a 
gyermekek részére új 
étkezőbútorok és egyéb 
konyhai eszközök (mele- 
gentartó kocsi, tányér-
csepegtetők, stokedlik, 
hűtő, étkészletek, stb.) 
kerültek beszerzésre.

Korszerűsödött a napközi konyha
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Ilyenkor lépésről-lépésre kell haladni, pótolni a hiányokat, 
megoldani a problémákat, ellátni a feladatokat. Ez történt a 
sportcsarnokunk esetében is.
Az elmúlt évek pályázatai és fejlesztései a sportcsarnok  
esetében: 

 1. Energetikai korszerűsítés 1. – megvalósult a külső nyílás- 
  zárók cseréje.
 2. Energetikai korszerűsítés 2. – az épületre napelemes és  
  napkollektoros rendszer került.
 3. Energetikai korszerűsítés 3. – megtörtént a homlokzatok 
  hőszigetelése és nemesvakolattal történő behúzása.
 4. Megvalósult a sportparketta teljes felújítása, valamint  
  parkettavédő burkolat beszerzése.
 5. A csarnok mellett fedett kerékpártároló létesült, ezzel  
  egyidejűleg pedig megtörtént az öltözők és a vizesblok- 
  kok felújítása.
 6. Beépítésre került a mérkőzések levezetését elősegítő új  
  eredményjelző berendezés. 
 7. Megvalósult az ingatlan teljes belső festése.
 8. Megtörtént a tetőszerkezet megerősítése és a teljes tető- 
  héjazat cseréje, továbbá a födém szigetelése.
 9. A sportlétesítmény mellett az önkormányzat parkolót  
  épített.
 10. A takarítási feladatok megkönnyítésére automata taka- 
  rítógép került beszerzésre.
 11.  Az épület teljes fűtésrendszere megújult 2019-ben.

Napjainkra Bácsbokod ismét joggal lehet büszke a sportcsarnokára!

A régi pártház-
ból egy támoga-
tott projektnek 
k ö s z ö n h e t ő e n 
kialakított Bács-
bokodi Idősek 
Klubja az elmúlt 
években népszerű 
találkozóhelye lett 
a település idő-
seinek.

Az intézmény szervezett foglalkozásokkal és a leg- 
különfélébb programokkal továbbra is várja az érdeklődőket. 

Telefonos elérhetőség: 06-79/450-015

Hatalmas átalakuláson ment keresztül az óvoda is az elmúlt 
években.
Az első sikeres pályázatból megtörtént a külső nyílászárók cseré-
je, a külső homlokzatok szigetelése, az épület nemesvakolattal 
történő behúzása, továbbá a fűtés- és világításkorszerűsítés. 
Emellett az intézményre napelemes és napkollektoros rendszer 
is került.
További fejlesztést jelentett egy udvari faház építése és az óvo-
da előtt parkoló létesítése, majd egy újabb sikeres pályázatnak 
köszönhetően új játékok kerülhettek az udvarba.
Az óvoda belső tere is folyamatosan megújult. Megtörtént va-
lamennyi belső ajtó cseréje, a gyermeköltözők felújítása és új 
bútorok beszerzése. Ezt követően pedig az étkező és a mosdók 
felújítására került sor. 

2017-ben – sikeres pályázatnak köszönhetően – átadásra került 
az új műfüves Ovi-foci pálya az óvodában.

Sok esetben kevés egy pályázat vagy támogatás az összes felú-
jítandó, korszerűsítendő feladatra. 

Kívül-belül megújult az óvoda

Sportcsarnok-felújítás Bácsbokodon

Bácsbokodi Idősek Klubja
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Egy sikeres könyvtárfelújítási pályázatnak köszönhetően tá-
gasabb, világosabb, korszerűbb és a kor elvárásainak eleget tevő 
települési könyvtár áll a lakosok rendelkezésére Bácsbokodon. 

Az önkormányzat az elmúlt években is fontos célként határoz-
ta meg a település általános iskolájának fejlesztését. Ezen cél-
kitűzés mellett történhetett meg az épületegyüttes külső felú-
jítása, több terem padozatának cseréje, a főlépcső burkolása, az 
udvari tankonyha felújítása, a napelemes rendszer elhelyezése, 
továbbá az informatikai eszközállomány fejlesztése (számítógé-
pek, laptopok, projektorok és interaktív táblák beszerzésével). 

A 2019-es év azonban ezeken is jócskán túlmutat, hiszen 
az idei évben a környék községei közül a legnagyobb isko-
lafelújítási projekt valósul meg Bácsbokodon az „ISKOLA 
2020” program keretében. 

A „Bácskai Általános Iskola fejlesztése” című Európai Uniós 
pályázati projektet az Emberi Erőforrások Minisztériuma 683 
millió forint összegű támogatásban részesítette. A projekt a 
Bácskai Általános Iskola négy feladatellátási helyét érinti, me-
lynek keretében a bácsbokodi székhelyű intézmény, illetve a  
tataházi, a katymári és a bácsborsódi tagintézmények infras-
trukturális fejlesztése, korszerűsítése valósul meg. 
A bácsbokodi székhelyű intézményben átfogó felú-
jítás van folyamatban, amely érinti a tetőszerkezetet, 
a padlásfödém hőszigetelését, a teljes épületgépészetet, 
valamint a belső fal- és padlóburkolatok megújítását.  

Továbbá új nyelvi labor és több korszerű szaktanterem létesül, 
emellett informatikai eszközök és új bútorok, taneszközök 
kerülnek beszerzésre. Fontos kiemelni, hogy az intézmény ud-
varán egy új szabadtéri sportpálya is kialakításra kerül. 
A Bácsbokodra jutó támogatás 427,98 millió Ft.

A művelődési ház is kiváló példa arra, hogy olykor-olykor egy 
intézményre több pályázatot kell beadnia és megnyernie az 
önkormányzatnak, mire sikerül azt az elvárásoknak megfe-
lelően felújítani.

Az elmúlt évek pályázatai és fejlesztései a művelődési ház  
esetében: 
 1. Külső nyílászárók részbeni cseréje.
 2. Könyvtár és a számítógépes terem belső felújítása,  
  új informatikai eszközök beszerzése.
 3. Tetőhéjazat cseréje (régi hullámpala borítás cseréje  
  cserepeslemezre).
 4. Fentiek után a cserével még nem érintett külső  
  nyílászárók cseréje, a külső homlokzat szigetelése és  
  nemesvakolattal történő behúzása, a földszinti és emele- 
  ti mosdók teljes felújítása, a színházterem fűtés- 
  korszerűsítése, a belső termek padozatának cseréje, új  
  bejárati lépcső építése, a Hunyadi utcai külső kerítés el- 
  bontása és új, zárt kerítésfal építése történt meg.
 5. Az épület 2015-ben napelemes rendszert kapott.
 6. Az év első felében megtörtént a könyvtár áthelyezése,  
  jelenleg pedig – szintén pályázati forrásból – folyik az  
  intézmény teljes fűtéskorszerűsítése.

Az előző önkormányzati ciklusban nem volt lehetőség a Csávolyi 
úti szociális bérlakások ingatlanának felújítására. Ezt az elma-
radást pótoltuk az elmúlt években, amikor is a szociális ingat-
lan felújítása mellett döntött az önkormányzat.  A döntés óta 
megtörtént a nyílászárók cseréje, a tetőszerkezet megerősítése 
és a tetőhéjazat cseréje, a homlokzatok szigetelése és nemesva-
kolattal való behúzása, továbbá a lakások belső felújítása.

Könyvtárkorszerűsítés Bácsbokodon

A művelődési ház átalakulása

Szociális bérlakások korszerűsítése

Kiemelt támogatásból újulhat meg 
az általános iskola
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Megkezdődött a sportöltöző energetikai korszerűsítése. 
A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) 
keretében elnyert pályázati támogatásból megvalósul a hom-
lokzatok és a födém hőszigetelése, a jelenlegi konvektoros 
fűtési rendszer teljes cseréje, valamint az épület projektarányos 
akadálymentesítése.
A beruházási munkák 2020 elején befejeződnek, így a tavaszi 
sportidény már a megújult ingatlanban várja a sportolókat.

Hosszas előkészületet, sok egyeztetést követően 2013-ban 
került sor a Bácsbokodi Falumúzeum ünnepélyes meg- 
nyitójára. 
A Falumúzeum létrehozásával egy olyan hely létesült Bács-
bokodon, ahol a településhez kapcsolódó értékek, valamint az 
elődeink által ránk hagyott emlékek biztonságosan fennmarad-
hatnak az utókor számára.

A megnyitó óta eltelt időszakban a felajánlások folyama-
tosan érkeznek és napjainkra eljutottunk oda, hogy az iskola 
zárdaépületében elhelyezett gyűjtemény kinőtte ingatlanát.
Az iskola nagyszabású felújítása miatti átmeneti kiköltöztetés 
jó alapot szolgáltatott arra, hogy elgondolkodjunk a múzeum 
jövőjéről, annak végleges helyszínre történő áthelyezéséről.
Az önkormányzat számba vette a településen lévő alkalmas 
épületeket és végül a képviselő-testület a helytörténeti gyűj-
temény elhelyezése céljából a Kossuth Lajos utca 14. szám alatti 
ingatlan megvásárlásáról döntött.

Az ingatlan megfelelő alapterületű, központi elhelyezkedésű, 
mely még magán hordozza a két világháború közötti paraszt- 
polgári társadalmi rétegre jellemző építési stílusjegyeket. Az 
ainfuhrban fellelhetőek a falfestmények, a szobákban az ere-
deti stukkók, spaletták, karnisok, a beltéri ajtókban a metszett 
és csiszolt üveglapok. Az épület nem csak építészetileg, hanem 
sajátos történetét tekintve is megérdemli a megőrzést.
Feladatunk a következő ciklusban: az épület felújítására 
pályázati támogatás elnyerése.

Az újság kiadásának időpontjában is zajlik a Bácsbokodi 
Polgármesteri Hivatal komplex energetikai felújítása. 

Az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Bács-
bokodon” című pályázat sikerének köszönhetően a polgármes-
teri hivatalban megtörténik a külső homlokzatok és a födém 
hőszigetelése, a nyílászárók cseréje, a fűtés korszerűsítése, a 
mosdók felújítása, továbbá a projektarányos akadálymentesítés. 

Önkormányzatunk 2010 óta törekszik arra, hogy az épületek 
korszerűsítése során megújuló energiát hasznosító rendszere-
ket is telepítsen. Jelenleg elmondható, hogy a polgármesteri hi-
vatalhoz hasonlóan az idősek klubján, az iskolán, a művelődési 
házon, a napközi konyhán, az óvodán, a sportcsarnokon és a 
horgásztanyán egyaránt megújuló energiát hasznosító (napele-
mes és/vagy napkollektoros) rendszer került telepítésre. 

Polgármesteri Hivatal felújítása

Sportöltöző energetikai korszerűsítése

Falumúzeum továbbgondolása
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A beruházás hatására a bácsbokodi víz korábban határérték 
feletti arzéntartalma csökkentésre került, amely így már 
megfelel az uniós előírásoknak.

A projekt keretében új kút, új gépház és technológia, tisztító 
medencék, gáztalanító és homokszűrő berendezés került kia- 
lakításra. Az Ady és Liget utca, valamint a Gróf Széchenyi és 
Vasút utca hálózati pontjai összekötésre kerültek, több tolózár, 
tűzcsap és tisztító akna létesült, valamint felújításon esett át a 
Glóbusz. 

A Bácsbokod-Bácsborsód közös vízmű felújítása 300 millió Ft-
ot meghaladó költséggel valósult meg, amelyhez a lakosságnak 
nem kellett hozzájárulnia, az elnyert pályázat 100%-ban fi-
nanszírozta a beruházást.
Az ivóvízminőség-javítás következő feladata a több mint fél 
évszázados csőhálózat cseréje, amely országos szinten prob-
lémát jelent és nagy valószínűséggel országos beruházási sza- 
bályozást igényel.

Az önkormányzat számára fontos célkitűzést jelentett a 
települési belvízelvezető-hálózat felújítása, amelynek első 
lépéseként három ütem engedélyes tervei készültek el. 
Napjainkra elmondható, hogy a Hunyadi János, a Petőfi Sán-
dor, a Táncsics Mihály utcában és a Gr. Széchenyi I. utca egy 
részén befejeződött, a Mátyás király utcában pedig folya-
matban van a csapadékvíz-elvezető rendszer korszerűsítése.  
Továbbá az önkormányzat új pályázat előkészítésén dolgozik, 

amelynek keretében a Rákóczi Ferenc utca belvízelvezetése 
valósulhat meg.

Fontos, hogy a jövőben a többi gócpont (például a Honvéd utca 
eleje, a Gr. Széchenyi I. utca eleje, stb.) is lépésről-lépésre meg- 
oldást nyerjen.

Évek munkája és számtalan tárgyalás van a hátunk mögött  
amelynek eredményeképp a közeljövőben végre eljuthatunk 
oda, hogy a településünk számára legoptimálisabb módon in-
dulhat meg a szennyvízberuházás megvalósítása. 

A helyi sajtüzem elkezdte ugyanis megépíteni a saját szennyvíz-
tisztító telepét, így 2020 után már nem érkezik tejipari szenny-
víz a települési tisztítóműbe. Ezúton is köszönetemet fejezem 
ki a Sole-Mizo Zrt. tulajdonosi körének, igazgatótanácsának, 
menedzsmentjének, hogy a saját szennyvíztisztító telep 
megépítésével  kinyilvánították azt, hogy számítanak és a 
jövőben is terveznek a bácsbokodi üzemmel, a bácsbokodi és 
környékbeli dolgozókkal.
A sajtüzem kiválása miatt a települési beruházás folytatásához 
Bácsborsód csatlakozása kellett. Jelenleg Bácsborsódnak a pro-
jekt támogatási szerződésébe foglalása van folyamatban, amely 
megtörténte után elhárulhat minden akadály az építési munka 
megkezdése előtt.
Az önkormányzat már több alkalommal kifejtette azon állás- 
pontját, hogy a szennyvízberuházás nem versenyberuházás. 
Nem az a cél ugyanis, hogy minél előbb elkészüljön, hanem az, 
hogy végre olyan megoldás szülessen a szennyvízkezelés- és tisz-
títás területén Bácsbokodon (és Bácsborsódon), amely hosszú 
évekig (évtizedekig), jó hatásfokú, gazdaságos megoldást nyújt 
mindenki (itt élők, szolgáltató, hatóságok, stb.) megelégedésére.
A lényeg az, hogy a megépített rendszer az utódaink részére 
egy jól működő, biztos pontot jelentsen majd a településüze-
meltetésben, és ne egy olyan problémát, amely kijavítása 
nekik is hosszú éveikbe fog kerülni.

Befejeződött az ivóvízminőség-javítás 
első lépése

Hamarosan elindulhat a szennyvízcsatorna- 
beruházás

Belvízelvezető rendszer rekonstrukciója 
Bácsbokodon

IVÓVÍZ-, SZENNYVÍZ-, BELVÍZBERUHÁZÁS 
BÁCSBOKODON
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A fejlesztési célkitűzések kiemelt területét jelentette 2014 és 
2019 között a település egészségügyi ellátórendszere. Ezen a 
területen ugyanis előrelépés az egészségügyi szolgáltatásoknak 
helyszínt biztosító épületekben jóformán a megépítésük óta 
nem történt. 
Ezen változtatni kellett! Ezért első körben a védőnői szol-
gálat, majd a tavalyi évben a háziorvosi rendelő újjáépítése 
történt meg. Jelenleg is van folyamatban a helyi egészségügyi 
ellátórendszer fejlesztésére irányuló beruházás, ugyanis a  
Magyar Falu Programban a fogorvosi és a védőnői ellátás esz-
közfejlesztése valósul meg 2019-ben.

Az elnyert 80 millió Ft-os támogatásból teljes átalakuláson 
ment át az épület, jóformán a főfalakon kívül minden megújult.  
Az elnyert pályázatból bútorokat és orvosi eszközöket is 
sikerült beszerezni, emellett az épület akadálymentesítése is 
megvalósult.

A beruházásnak köszönhetően a háziorvosi és házi gyermekor-
vosi ellátás tárgyi feltételei jelentősen javultak a településen. 

A védőnői szolgáltatásnak és a fogorvosi alapellátásnak helyet 
biztosító épület is komplex felújításon esett át. 
Az épület energetikai korszerűsítésén túl megtörtént az ingat-
lan akadálymentesítése is.
Jelenleg a Magyar Falu Programban beadott és támogatásban 

részesített pályázat megvalósítása van folyamatban, amelynek 
keretében a védőnői szolgálat új bútorzattal, emellett mind a 
védőnői szolgálat, mind a fogorvosi ellátás új egészségügyi esz-
közökkel gyarapodik.

Napjainkra elmondható, hogy a térség települései közül 
Bácsbokod egészségügyi ellátórendszerének ingatlanai 
mindenben megfelelnek a jogszabályi előírásoknak.

Az elmúlt 4 évben az összefogás és a közös munka jellemezte 
az önkormányzat és az egyházközség kapcsolatát. Ennek talán 
egyik legszembetűnőbb eredménye a Szent Erzsébet Római  
Katolikus Templom külső és belső felújítása, megszépülése. 
   

Az önkormányzat, a plébánia, helyi vállalkozók és a lakosság 
összefogásának, valamint két sikeres pályázatnak köszönhetően 
mind kívülről, mind belülről megújulhatott a bácsbokodi Szent 
Erzsébet Római Katolikus templom.

 

EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÓRENDSZER FEJLESZTÉSE

ÖSSZEFOGÁS AZ EGYHÁZKÖZSÉGGEL

Háziorvosi rendelő komplex felújítása

Védőnői szolgálat felújítása

Templomfelújítás Bácsbokodon
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Kiemelt feladatot jelentett a 2014-2019-es önkormányzati 
ciklusban is, hogy a gyermekek és fiatalok számára a szabadidő 
hasznos eltöltésére lehetőséget adó fejlesztések is megvalósul-
janak a településen.
Emellett a tanulmányok támogatásáról sem feledkezhettünk 
meg.

2010 előtt egy játszótér se működött a település területén. Ezen 
változtattunk az előző önkormányzati ciklusban, amikor is 
három játszóteret nyitottunk meg.
Az idei évben – pályázati támogatások elnyerésének köszön-
hetően – mind a Mátyás király utcai, mind a sportpálya melletti 
játszótér további játékokkal bővült.

A Magyarország-Szerbia IPA határon átnyúló pályázat kereté-
ben elnyert támogatásból készült el a Bácsbokodi Horgásztavak 
melletti tanösvény. 

A tanösvény 21 többségében valamilyen játékos feladatot 
magában foglaló táblán mutatja be a települést, a tavakat, 
valamint a tavak és környezetük növény- és állatvilágát.  
A tanösvény vége a horgásztanyánál található, ahol – akár 100 

fő együttes időtöltését és étkezését biztosító – pihenőhely került 
kialakításra.
A fejlesztés tovább növeli ennek a páratlan természeti értéknek 
az ismertségét. A tanösvény hossza mintegy 3,5 km, amely  
kerékpárral könnyen végig tekerhető és kiváló, egészséges 
időtöltésként szolgálhat. 

Településünk sikeresen pályázott a Nemzeti Szabadidős – 
Egészség Sportpark Programban. Ennek keretében egy sza- 
badtéri sportpark (Street Workout park) kerül kialakításra 
Bácsbokodon. 

Legfontosabb jellemzői: 90 m2 alapterületű, amelyre minimáli- 
san 8 eszköz kerül telepítésre: tolódzkodásra, húzódzkodásra, 
has és hátizom erősítő gyakorlatokra és fekvőtámasz-gyakor-
latokra, valamint lépcsőzésre, bordásfalon végezhető gyakorla-
tokra és függeszkedésre alkalmas.
A sportpálya mellett elhelyezésre kerülő park kivitelezése még 
a 2019-es évben befejeződik.

Az elmúlt négy évben önkormányzatunk támogatta az általános 
iskolai, a középiskolai és a felsőfokú iskolai tanulmányokat.
A szülők részére az iskolakezdés mindig hatalmas kiadással 
jár, az jelentősen megterheli a család költségvetését. Éppen 
ezért önkormányzatunk az elmúlt években a bácsbokodi  
iskolában tanuló gyermekek részére tanszercsomagot  
finanszírozott. 
A bácsbokodi lakhelyű középiskolások részére iskola- 
kezdési támogatást biztosítottunk.
A főiskolás és egyetemista hallgatók segítésére Bácsbokod 
Nagyközség Önkormányzata eddig minden évben részt 
vett a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázaton. Ennek kereté-
ben havi 3-5 ezer Ft összeggel támogattuk a felsőoktatásban 
tanuló bácsbokodi fiatalokat. 
A támogatások évről-évre több száz tanulót érintenek.

A GYERMEKEKÉRT ÉS FIATALOKÉRT

Játszóterek fejlesztése és bővítése

Tanösvény a horgásztavak mellett

Szabadtéri sportpark létesül Bácsbokodon

A tanulmányok támogatása
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Nagy kihívást jelentett önkormányzatunk számára ebben a 
ciklusban is a járdák és közutak fenntartása és fejlesztése. 
Sikerként könyveljük el a megvalósult útfelújításokat és az 
évről-évre meghirdetett járdafelújítási programot, amelynek 
köszönhetően több utcában is épülhettek járdák az elmúlt évek-
ben. 
A jövőben is folytatni kell a járdaprogramot, melyben kie-
melt cél, hogy valamennyi utca rendelkezzen biztonságos 
járdafelülettel. Emellett minden lehetőséget ki kell használni a 
belterületi utak és a régi kerékpárút felújítására. 

Az elmúlt nyolc évben a település több száz ingatlana előtt 
újulhatott meg a járda.

A 2011-ben beindított járdaprogram keretében a legfontosabb 
célkitűzésünk volt, hogy valamennyi utcán legyen legalább egy 
oldalon jó minőségű járda.
A megindítása óta nagy népszerűségnek örvendő program ed-
dig minden évben meghirdetésre került.
A járdaprogram előírásai: 
Minden bácsbokodi lakos a saját ingatlana előtti járdaszakasz 
felújítására igényelhet építési anyagot. Ahol a járda betonból, 
téglából készült, illetve földes, ott beton járda megvalósítását, 
ahol járdalapos a járda, ott a járdalapok újrarakását, szükség 
szerint cseréjét támogatja az önkormányzat. 
A kérelmet az erre a célra rendszeresített nyomtatványon lehet 
benyújtani a polgármesteri hivatalban minden év április 30-ig. 

A lehetőségekhez mérten ebben az önkormányzati ciklusban is 
fejlesztettük a település úthálózatát. 

Teljes felújítás történt az Ady Endre, az Epreskert, a Hunyadi 
János, a Petőfi Sándor, a Rákóczi Ferenc és a Szérűskert utcában, 
a Hősök terén és a Temető soron; emellett az önkormányzat 
minden évben a kátyúzási munkákat is ellátta.
Jelenleg pályázat van beadva a Petőfi Sándor utca felújítással 
még nem érintett szakaszainak teljes szélességű aszfaltozására.
A jövőben is igyekszünk felkészülni egy esetleges útépítési 
pályázat kiírására. A Petőfi Sándor utca mellett felújításon kell, 
hogy átessen többek között a Vasút utca déli fele, az Árpád utca 
és a Virág utca is.

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében 
elnyert 150 millió Ft-os támogatásból és a Kormány által biz-
tosított további 22,5 millió Ft kiegészítő támogatásból épül-
hetett meg a Bácsbokodot Bácsborsóddal összekötő kerékpárút.
A pályázó önkormányzatok a kerékpárút-fejlesztéssel 
célként tűzték ki, hogy megteremtsék a biztonságos, fen-
ntartható és környezetbarát közlekedés feltételeit a tele- 
püléseken.
  
A fejlesztés ered-
ményeképp a la-
kott területen belül 
és kívül eső munka- 
helyek többsége 
(amely meghalad- 
ja az ötszázat) 
kényelmesen, biz-
tonságosan és köz-
vetlenül elérhetővé 
váltak kerékpárral.
Az önkormányzat 
vezetése bízik ab-
ban, hogy a szep-
temberben átadott 
kerékpárút hosszú 
évekig áll majd a 
biztonságos kerék-
páros közlekedés 
szolgálatában. 

Kívánjuk a Tisztelt Lakosoknak, hogy ugyanilyen hosszú 
ideig legyen jó egészségük a használathoz és leljék örömüket 
a használatban. 

Az önkormányzat ebben a ciklusban is nagy figyelmet és lénye-
ges erőforrásokat fordított a közterületek és zöldfelületek, vala- 
mint a temető ápolására, szépítésére.  
A virágosítási és fásítási programot folytattuk, a füves 
területeket rendszeresen ápoltuk és vágtuk. Sajnos az egyre 
szélsőségesebb időjárás sokszor gátolta a feladatellátást, ezért 
kiemelten fontos volt, hogy fokozatosan gépesítést valósítsunk 
meg.
A 2011-ben elindított „Tisztítsuk meg Bácsbokodot” programot 
minden évben megszerveztük.

JÁRDÁK ÉS UTAK

Járdaprogram Bácsbokodon

Megépült a Bácsbokod-Bácsborsód kerékpárút

Útfelújítások a településen KÖZTERÜLETEK, ZÖLDFELÜLETEK
PIACKORSZERŰSÍTÉS 

ÉS TEMETŐI BERUHÁZÁSOK
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2011 tavaszán indítottuk meg a „Tisztítsuk meg Bácsbokodot” 
elnevezésű programot. Az évről-évre megszervezett program 
célja, hogy megtisztítsuk a falut és külterületét az eldobált hul-
ladékoktól. 

A helyi lakosok mellett az általános iskolások között is 
meghirdetett programban évről-évre 80-100 gyermek vesz 
részt.
A programnak, de legfőképpen az azon résztvevő és segítő 
gyermekeknek és felnőtteknek köszönhetően napjainkra tisz-
tább településen élhetünk. 
Az elmúlt években a programhoz az önkormányzat elektro- 
nikus hulladékgyűjtést és gumiabroncs-gyűjtést is szervezett, 
amelynek keretében a lakosok térítésmentesen leadhatták 
használaton kívüli elektronikus eszközeiket és elhasználódott 
gumiabroncsaikat.

Fontosnak tartottuk, hogy a frekventált helyeken virággal 
is díszítsük településünket. Emellett Fásítási célkitűzéseink 
keretében elkezdtük egységesíteni a főutcák fasorait.

Régóta várt beruházás a helyi termelői piac felújítása, de 
hamarosan erre is sor kerül.

Az önkormányzat ugyanis sikeresen pályázott a „Helyi ter-
mékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése, 
közétkeztetés fejlesztése” című kiírás keretében. Az elnyert 
támogatásból 2020. május 31-ig megtörténhet a bácsbokodi piac 
felújítása, korszerűsítése. Ez magában foglalja a piac 850 m2-
es területének térburkolattal történő kiépítését, valamint a piac 
területén 8 db (egyenként 35 m2 területű) fedett árusító szín és 
6 db napelemes kandeláber elhelyezését.

Az önkormányzat ren-
delkezik az építésre vonat- 
kozó tervekkel és hatósá-
gi engedéllyel, így a köz- 
beszerzési eljárás lefolyta- 
tását követően megkezdőd-
hetnek a munkálatok.

Ebben a ciklusban is kiemelt figyelmet fordítottunk a település 
temetőjére.
A temetői parkolók elkészülését követően a temetők bekerítésére 
vonatkozó jogszabályi előírásnak való megfelelésre fókuszált 
az önkormányzat. A pályázati forrásból megvalósuló kerítés 
egyrészt lehatárolja a temető területét, másrészt megakadályoz-
za (de legalább is megnehezíti) az illetéktelenek bejutását, tehát 
vagyonvédelmi célokat is szolgál. 
A kerítés kiválasztásánál a testület törekedett a beláthatóság 
mellett arra is, hogy a bekerítést követően is biztosított legyen 
legalább három oldalról a bejutás. 

Feladatok a jövőre nézve: 
 • Az épülő kerítéshez kis- és nagykaput kell gyártani és  
  elhelyezni.
 • Tovább kell folytatni a temetői járdák és utak felújítását.
 • A ravatalozót bővíteni kell.
 • Be kell szerezni egy modern kegyeleti hűtőberendezést.

Az önkormányzat ebben a ciklusban is törekedett arra, hogy 
a hatékony munkavégzés érdekében fejlessze gép- és eszköz- 
parkját.

Ennek keretében 
két billenőplatós 
kisteherautó, egy  
gumikerekes mini-
kotró, egy IFA  
teherautó, fűnyíró- 
traktorok és szá-
mos egyéb eszköz 
(pl.: lengőkaszák, 
sövényvágó, lapvi-
brátor, aszfalt- 
vágó, stb.) került 
beszerzésre.
A gépjárművek 
és a beszerzett 
eszközök számos  
feladat megvaló- 
sításában (pl.: zöld- 

területek fenntartása és ápolása, járdaépítés, útpadkázás, stb.) 
nyújtanak segítséget. 

Virágültetés és fásítás

Temetői beruházások

Gépek és eszközök beszerzése

Megkezdődhet a Piac korszerűsítése

Folyamatosan tisztult meg a település és 
környéke
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Már a kezdetektől fontosnak tartottuk, hogy a lakosság tájékoz-
tatása a lehető legteljesebb körben megtörténjen. A település 
honlapja folyamatosan frissül, azokra az önkormányzati hírek 
minden esetben felöltésre kerülnek. Emellett a „Bácsbokodi 
Hírek” című időszakos újságban is megjelennek a legfontosabb, 
lakosságot érintő hírek és információk.
A honlap és az újság letisztult formával, részletes információk-
kal és fényképekkel illusztrálva mutatja be Bácsbokodot, a helyi 
sajátosságokat és a legfontosabb történéseket.
/A település honlapja elérhető a www.bacsbokod.hu internetes 
címen./

Az információátadás keretében az elmúlt években jellemző volt, 
hogy a legfontosabb híreket szórólapok formájában, közvetle-
nül is eljuttattuk a lakosok postaládájába. 

Rendezvényeink megszervezése során ügyeltünk arra, hogy 
valamennyi korosztály számára biztosítsunk programokat. 
Igyekeztünk évről-évre egyre magasabb színvonalú rendez-
vényeket tartani. Szerencsére elmondható, hogy a két leg-
nagyobb rendezvényünk, a Bácsbokodi Pünkösdi Napok és a 
Bácsbokodi Idősek Napja esetében is egyre több segítőre 
számíthattunk. Emellett természetesen nem feledkeztünk meg 
az állami ünnepeink méltó megemlékezéséről sem. 

A település falunapja évről-évre népszerűbb nem csak a helyi- 
ek, hanem a térség lakosai között is. Ebben a ciklusban is több 
sikeres pályázatot valósított meg az önkormányzat a – gyer- 
meknapot is magában foglaló – rendezvény megvalósítására. 

A Bácsbokodi Pünkösdi Napokon a helyi egyesületek, alapít- 
ványok fellépésein túl minden évben sztárfellépők is színesí-
tették a programot. 2014 és 2019 között fellépett nálunk:  
Bódi Guszti és Margó, Csepregi Éva & Végvári Ádám, Jolly& 
Suzy, Henna & Sihell Ferry, Márió, Mc Hawer és Tekknő,  
Bereczki Zoltán, a Jó Laci betyár és Bunyós Pityu, a Dupla Kávé  
és Köteles Cindy, LilG és Nemazalány, valamint Vastag Csaba. 

Ebben az önkormány-
zati ciklusban is min-
den év októberében 
megrendeztük a Bács-
bokodi Idősek Napját. 
A mindennapok ro-
hanásában, a határidők 
szorításában sajnos 
részünkre nem adatik 
meg annyi idő egy-
egy jó ízű beszélgetés-
re, mint amennyit 
szeretnénk.
De fontos, hogy le-
galább ezen az egy na-
pon ne foglalkozzunk 
mással, hogy félrete-

A LAKOSSÁG TÁJÉKOZTATÁSA

RENDEZVÉNYEINK

Bácsbokodi Pünkösdi Napok

Idősek Napja Bácsbokodon

Mc Hawer és Tekknő Bácsbokodon

Vastag Csaba Bácsbokodon Bereczki Zoltán Bácsbokodon

Dupla Kávé és Köteles Cindy Bácsbokodon
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gyünk minden munkát, gondot, problémát és átadjuk magunkat 
az idősek tiszteletének és megbecsülésének.
Bízunk abban, hogy ez a szép szokás sokáig fennmarad Bács-
bokodon.

Településünknek három testvérkapcsolata van: a németorszá-
gi Walzbachtallal, a szerbiai (vajdasági) Nemesmiliticcsel és a 
romániai (erdélyi) Gyimesfelsőlokkal. 

Német testvértelepülésünkkel 
a kapcsolatot közel a nulláról 
kellett újraépíteni, azon-
ban napjainkra elmondható, 
hogy teljesen helyreállt a két 
település kapcsolata.
Bácsbokod Nagyközség Önkor- 
mányzatának képviselőtestüle- 
te Bácsbokod Nagyközségért 
kitüntetést adományozott 
Karl-Heinz Burgey polgármester 
részére.

Településeink között a látogatások folyamatosak. Együtt-
működés alakult ki az önkormányzatok, az iskolák és a civil 
szervezetek között egyaránt. Az általános iskola diákjai felvált-
va látogatják egymás.

A két település az elmúlt években igen aktív kapcsolatot  
ápolt egymással, amely elsősorban egy sikeres közös pályá- 
zatnak volt köszönhető. 

A 2012-es IPA pályázat sikeres végrehajtását 
követően ugyanis újra közösen pályázott Bács-
bokod és Nemesmilitics a Magyarország-Szerbia 

IPA Határon Átnyúló Együttműködési Programban. 
A „Development of tourism based on local cultural and natural 
values” (Helyi kulturális és természeti értékeken alapuló turiz- 
musfejlesztés) című, HUSRB/1602/31/0176 azonosítószámú  
projektet a bírálók támogatásra érdemesnek ítélték és összesen 
164.347 euro (~53 millió forint) támogatásban részesítették.
A projekt keretében Bácsbokodon egy többnyelvű turisztikai 
kiadvány került kiadásra, Nemesmiliticsen pedig többnyelvű, 
helyszíni információs táblák és egy átláthatóbb település honlap 
üzemeltetése valósult meg. 
Ezen kívül egy tanösvény létrehozásával vonzóbbá vált 
a bácsbokodi horgásztó, mint természeti érték. Mindkét 
településen megvalósíthatósági tanulmány készült a he-
lyi, hiteles termál turisztikai potenciál gazdaságos és ide-
genforgalmi hasznosítására vonatkozóan, amelyek később 
felhasználhatók turisztikai célokra. Emellett 3-3 közös esemény 
valósult meg a projektben. 

A projekten kívül is rendszeresen járunk és lépnek fel az 
egyesületek egymás rendezvényein, falunapján. Nemes- 
militics és Bácsbokod együttműködéséhez kapcsolódik továbbá 
az a nemzetközi futballtorna, amely évről-évre megrendezés-
re kerül. 

Erdélyi testvértelepülésünkkel sajnos nem sikerült fejlesz-
tenünk a kapcsolatunkat ebben az önkormányzati ciklusban 
sem. Ugyan több levél is elküldésre került az erdélyi közösség 
felé, de azokra érdemi válasz nem érkezett. 
Fentiek alapján a következő önkormányzati ciklus feladata lesz, 
hogy ebben az ügyben lépést tegyen. Amennyiben azonban nem 
történik a kapcsolat ápolása tekintetében lépés egyik fél részéről 
sem, úgy megfontolandóvá válhat a kapcsolat megszakítása. 

TESTVÉRTELEPÜLÉSI KAPCSOLATAINK

Walzbachtal és Bácsbokod

Gyimesfelsőlok és Bácsbokod

A Bajai Fiatalok Színházának művészei énekelnek az Idősek Napján

A testvértelepülési kapcsolat 25 éves jubileumának ünneplése
Walzbachtalban

Polgármesterek Bácsbokodon
(balról jobbra haladva: Dejan Ðurković – Nemesmilitics polgármestere, 

Aleksandar Vidaković – Nemesmilitics korábbi polgármestere, 
Karl-Heinz Burgey – Walzbachtal polgármestere, 

Kovács László – Bácsbokod polgármestere)

A kitüntetés átadása 

Nemesmilitics és Bácsbokod – közös IPA projekt
megvalósítása
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Minél erősebb a civilszféra egy településen, annál több  
lehetősége van a helyieknek, gyermekeknek és felnőtteknek  
alternatív, hasznos időtöltést találni maguknak. 
Önkormányzatunk elsősorban ebből a megfontolásból támogat-
ja a helyi egyesületeket, alapítványokat, akikkel az elmúlt évek-
ben szilárd alapokon nyugvó együttműködés alakult ki.
A 2014-2019-es önkormányzati ciklusban az egyesületi 
támogatásokra fordított összeg meghaladta a 40 millió forintot.
A civilek az önkormányzati rendezvények állandó fellépői, 
tevékenységükkel – legyen az oktatási, kulturális, sport, védel-
mi feladatokat ellátó, művészeti vagy bármi más – távolra viszik 
Bácsbokod nevét és hírét.
Egyes civilekkel az együttműködés keretében közös pályázatok 
megvalósítása is történt. Példaként:
 • Bácsbokodi Női Kézilabda Sport Egyesület – sport- 
  csarnok felújítása
 • Bácsbokodi Sporthorgász Egyesület – fűnyírótraktorok  
  beszerzése
 • Bácsbokod Művelődéséért Közhasznú Alapítvány –  
  rendezvények megvalósítása
A jövő alapja a további együttműködési lehetőségek kiaknázása 
úgy, hogy az mindenki előnyére váljon.

A maximális számú, 3 db pályázat került beadásra arra a gép-
járműbeszerzésre irányuló kiírásra, amelyet a Mezőgazdasági 
és Vidékfejlesztési Hivatal április végén jelentetett meg.
A pályázat keretében terepjárót vagy kisbuszt lehetett meg-
pályázni. 
A három sikeres bácsbokodi pályázat:
 - Bácsbokodi Sporthorgász Egyesület: 1 db Suzuki Vitara  
  terepjáró
 - Bácsbokodi Polgárőr Egyesület: 1 db Suzuki Vitara terep- 
  járó
 - Track Dance Moderntánc Egyesület: 1 db Opel Vivaro 
  kisbusz

Fontos együttműködő partnerünk volt az elmúlt 5 évben a Bács-
bokodi Német Nemzetiségi Önkormányzat, akivel kölcsönösen 
támogattuk egymást a különböző feladatok ellátásában.
Közös projektek is megvalósultak, amelyek az együtt végzett 
munka által még közelebb hozták egymáshoz szervezeteinket 
és tagjainkat.
Önkormányzatunk ebben a ciklusban külső segítőkre támasz-
kodva ápolta a horvát hagyományokat és szervezte meg min- 
den évben a Prélót. Fontos célkitűzésünk volt, hogy ösztönözzük 
a horvát nemzetiségi önkormányzat újbóli létrejöttét, amely – 
köszönhetően a szervezésben résztvevőknek – 2019 októberé-
ben újra megalakulhat.

ÖSSZEFOGÁS A CIVIL SZERVEZETEKKEL

EGYÜTTMŰKÖDÉS A NEMZETISÉGEKKEL

Gépjárműpályázatok

A sportpálya melletti játszótér a Bácsbokodi Német Nemzetiségi 
Önkormányzat sikeres pályázatának köszönhetően épült meg.

Tisztelt Bácsbokodi Lakosok!

A ránk bízott munkát a 2014-2019-es önkormányzati ciklusban is igyekeztünk a legjobb tudásunk 
szerint, Önökért és Bácsbokod fejlődéséért végezni.
Az önkormányzat képviselőtestülete és valamennyi dolgozója nevében megköszönöm 
Önöknek, hogy támogatták munkánkat és azt, hogy sok esetben türelmükről biztosítottak 
bennünket.  
Azt gondolom, hogy az elkészült fejlesztések egy-egy útszakasz vagy épület megújulásán, 
megszépülésén túlmutatnak. Hiszen minden beruházás gyermekekért, felnőttekért, idősekért,  
tehát Önökért bácsbokodiakért történik. Éppen ezért az Önök véleménye, visszajelzése és támogató 
hozzáállása mindig fontos és meghatározó az önkormányzat számára. 
Végezetül megragadom az alkalmat arra, hogy a lakosság valamint a testület képviseletében 
és természetesen a magam nevében köszönetemet fejezzem ki a közszolgálatban dolgozók és 
valamennyi segítőnk részére. 
Büszkék lehettek az elmúlt 5 évben végzett munkátokra! 
Köszönjük szépen!
           Kovács László
            polgármester 
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Az óvoda lelkes dolgozói számos érdekes és izgalmas prog- 
ramot szerveztek a gyermekeknek a nevelési év II. felében is.  
A farsangi bálon sok kisgyermek, óvónő és dajka a kedvenc jel-
mezében jelent meg. Az igazi buli hangulat érdekében Federico 
és barátja Bonifác bohóc szórakoztatta a résztvevőket. 
Az idei évben is megrendezésre került a Medve-nap, melyre 
minden gyermek elhozhatta a kedvenc mackóját. Az óvónők 
egy vidám mesét adtak elő, majd a program zárásaként sajtot és 
gumicukrot csemegézhettek óvodásaink. Húsvéti nyuszi is járt 
nálunk. A gyermekek által készített fészekbe ajándékot hozott 
mindenkinek.
Februárban a néphagyományokkal ismerkedtünk. Juhász 
Adrián busó jelmezben látogatott el hozzánk, amit felpróbál-
hattak a gyermekek is, majd közös tánccal űztük el a telet. 
Köszönjük a bemutatót!
A tavasz folyamán a Bácsbokodi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
tűzoltótechnikai eszköz és tálcatűzoltási bemutatóval lepte meg 
óvodásainkat. A programot egy körút zárta a tűzoltó autóval, 
hatalmas élményt adva kicsiknek és nagyoknak.
Középső és nagycsoportosaink rendszeres résztvevői voltak a 
könyvtárunk által rendezett programoknak. Fontosnak tartjuk 
a könyvek megszerettetését már óvodáskorban.  
Közlekedési projekthét keretében csoportjaink május hónapban 
ellátogattak a Bácsbokodi Határrendészeti Kirendeltégre, 
majd bepillantást nyerhettek a Helikopter Bázisra is. 

Ez a program igazi kuriózum volt. A lehetőséget ezúton 
is szeretnénk megköszönni Szabó-Feodor Erzsébetnek és  
Tumbász Szilárdnak. Középső és nagycsoportosaink vidéki 
kirándulásokon is részt vettek. 
A nagyok a Szegedi Vadasparkba látogattak el, ahonnan az 
egész napos program után kellőképpen elfáradva, rengeteg 
élménnyel tértek haza. Középsőseink vonatos kirándulásra 
mentek Bajára, ahol a délelőtt igazi meglepetése számukra a 
Piriponty játszóház és a jól megérdemelt hűsítő fagylat volt.

Július 2-án nagycsoportosaink búcsút vettek az óvodától.  
18 kispajtás kezdte meg szeptemberben az iskolai tanulmányait. 

A nevelési év zárásaként minden gyermek részt vehetett az 
önkormányzat által szervezett Gyermeknapon, ahol számtalan 
szórakozási lehetőség várta őket. Az óvoda dolgozói színes és 
ötletes programokat szerveztek. Aszfaltrajzverseny, ügyességi 
sorversenyek színesítették az eseményt.
Óvodánkban folyamatos fejlesztések valósultak meg az elmúlt 
években. Önkormányzati forrásból sikerült 35 db óvodai széket 
és 4 db asztalt vásárolnunk. A 2019/2020-as nevelési évben 
nagycsoportosaink korszerű, modern székeken ülve készülhet-
nek az iskolára.

Lelkes óvodapedagógusaink a nyár utolsó heteiben sem tétlen-
kedtek. Nyárzáró Családi Nap került megrendezésre augusz-
tus 31-én, ahol ugrálóvár, ügyességi sorversenyek kicsiknek és 
nagyoknak, büfé és egy kis meglepetés várta a megjelenteket. 
A nemzetiségi önkormányzat jóvoltából Tengeri Attila zenés 
műsora zárta a rendezvényt. Köszönjük a Szeibert család, 
Juhász Ferencék, Farkas Csabáék, a Csernik család és Ma-
gyar Péter támogatását.
A NEMZ-KUL-19 Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 
pályázaton sikeresen elnyert 250.000 Ft pályázati forrásból 
szeptember utolsó hetében megrendezésre került intézményünk-
ben a „Nazionalitätenwoche im Wikitser Kindergarten” 
elnevezésű projekthét, ahol óvodásaink megismerkedhettek a 
régi sváb hagyományokkal, német táncokat tanulhattak, sváb 
ételeket készíthettek és ellátogathattak Ófaluba, ahol bepil-
lantást nyerhetnek egy igazi sváb falu életébe.
Végezetül szeretnénk megköszönni Kovács László polgár- 
mester úrnak és Bácsbokod Nagyközség Képviselő-
testületének a támogatását, segítségüket terveink megvaló-
sításához, mely a településen élő óvodások érdekét szolgálja, 
továbbá a Bácsbokodi Német Nemzetiségi Önkormányzat-
nak, valamint szponzorainknak a patronálást.  

Színes programok az Óvodában

NAPJAINK HÍREI
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A szokásos heti programokon felül ebben az évben is számos al-
kalommal klubtagjaink közreműködésével és segítségével finom 
kalácsok, sütemények, közös főzések, teremdíszítések, ajándék-
készítések tették még otthonosabbá a mindennapjainkat.
Szemné Rózsika továbbra is sok szép kreatív ötlettel, színesí-
ti, koordinálja vállalkozó kedvű fonni vágyó időseinket.  
Februárban időseink szűrővizsgálattal egybekötött 
Egészségnapon vettek részt. Szokásainkhoz híven idén is meg- 
rendezésre került a farsangi bál, klubtagjaink vidám paródiát 
mutattak be, majd a mulatsághoz a zenét Nemes Tamás szolgáltat-
ta.  Ezt követően Bácsborsódon folytatódott a farsang ünneplése. 

Az első tavaszi hónapban a klub tagjai a bajai Türr  
István-kilátónál, illetve Pandur-falu Ökoparkban kirándul-
tak, majd 14-én meglátogatták a Szabadkán található piacot 
is. Áprilisban a Klub már a Húsvétra készülődött, amelyet a 
helyi óvodások ünnepi műsora segített emlékezetessé tenni.
Kisföldi Kitti iránymutatásával időseink megtekintették a Track 
Dance Moderntánc Egyesület műsorát, közös kézműves prog- 
rammal egybekötve. Részt vettünk Bezdánban a kézműves 
kiállításon is.
Májusban az anyák napi műsor alkalmából az óvodás gyer-
mekek színvonalas szereplése köszöntötte időseinket.  A hónap 
végén a bácsalmási Sportnap alkalmával, a klubtagjainkból 
álló csoport első helyezést ért el.  
Júniusban megtekintettük a Pécsváradi várat; valamint  
a Grábóci szerb ortodox kolostor templomot. 
Júliusban eltöltöttünk egy kellemes délelőttöt Kiskunhalason, 
gyönyörködve a Csipkemúzeumban kiállított alkotásokban, 
majd fagyiztunk a Muskátli Cukrászdában.
A hónap közepén a halastónál bográcsoztunk, a finom halász-
levet az ellátottak számára Egyed Miklós főzte meg. A 25 kg 
halat Bácsbokod Nagyközség Önkormányzata ajánlotta fel.  
A halhoz klubtagjaink által gyúrt tésztát szolgáltunk fel.

Testvértelepülésünkre (Nemesmiliticsre) is tettünk látogatást, 
ahol a klub tagjai a falunap keretében élvezhették a szíves 
vendéglátást.

Kenyérszentelő alkalmából is rendeztünk ünnepséget, ahol a 
Jegyző Asszony által késztett kenyeret áldotta meg a Plébános Úr. 

Augusztusban kerékpártúrát, valamint szegedi kirándulást 
szerveztünk, úti célunk a Vadaspark volt.
Őszre-télre tervezett programok:
 - Fürdőzés Pacséron
 - Látogatás Nemesmiliticsre
 - Közös szalonnasütés 
 - Vásárlás a szabadkai piacon
 - Színházlátogatás (Baja)
 - Csoportos részvétel vasárnapi szentmisén
 - Pacalfőzés
 - Megemlékezés Mindenszentekről
 - Összevont születés-névnapi ünnepség 
 - Karácsonyi műsor
Külön köszönetet mondunk mindazoknak, akik egész évben 
megtiszteltek minket a jelenlétükkel, segítő közreműködésük-
kel a klub életét még jobbá, otthonosabbá tették. 
A programokra minden Klubtagot szeretettel várunk!

Másfél év egyeztetést követően 2012. december 4-én kedd 
este, Borbála napján a művelődési ház tükrös termében 
16 bácsbokodi lokálpatrióta megalakította a Bácsbokodi  
Hagyományőrző Egyesületet.

Az alapítók célja a többnemzetiségű Bácsbokod gazdag törté- 
nelmi múltjából fakadó kulturális értékek feltárása, megőrzése 
és bemutatása, illetve a szabadidő helyi hagyományokon 
alapuló kulturális célú eltöltéséhez szükséges feltételrendszer 
megteremtése volt. Etsberger Mária korelnök a Borbála naphoz 
fűződő népi szokásból fakadóan borbálaággal érkezett az ala-
kuló ülésre, melyet egy vázában az asztal közepére helyezett, 
mondván, ahogy ezen ágak hajtást hoznak, úgy szökjön szárba 
a jelenlevők kezdeményezése is.
Az alakuló ülésen megfogalmazott célokkal összhangban rögtön 
kezdetét vette a helytörténeti gyűjtemény kialakítása. 
Mamuzsits János iskolaigazgató úr javaslatára, Kovács 
László polgármester úr támogatásával a falumúzeum 
2013. szeptemberben az általános iskola zárdaépületé-
ben nyitotta meg kapuit. A lakosság túlnyomó többsége az 
alapítók céljaival azonosulva újabb és újabb relikviákat, em-
lékeket ajánlott fel. 

Pillanatképek a Bácsbokodi Idősek Klubja 
életéből 2019-ben

A falumúzeum életéből
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Már a kezdetek óta gyűjtjük, rendszerezzük mindhárom 
nemzetiség emlékeit: tárgyakat, fényképeket, kordoku-
mentumokat, életút interjúkat, történeteket, énekeket, 
szokásokat. Rövid idő alatt jelentős gyarapodást mutatott a 
gyűjtemény és nőtte ki a rendelkezésre álló helyiségeket.
2018 decemberében újabb mérföldkőhöz ért a Hagyomány- 
őrző Egyesület. Szervezetünk többszöri megkeresése után  
Bácsbokod Nagyközség képviselőtestülete javaslatunkat meg- 
hallgatva döntést hozott a helytörténeti gyűjtemény elhe- 
lyezése céljából a Kossuth Lajos utca 14. szám alatti ingat-
lan megvásárlásáról. 

Kovács László polgármester úr törekvéseinkkel egyetértve jár-
ta be velünk az épületet a dohos pincétől a pókhálós padlásig, 
saját szemével is megbizonyosodva az épület alkalmasságáról.
Számos lehetőséget megvizsgálva ez az épületegyüttes felelt 
meg leginkább az elvárásoknak. Megfelelő alapterületű, köz-
ponti elhelyezkedésű ingatlan, mely még magán hordozza a két 
világháború közötti paraszt-polgári társadalmi rétegre jellemző 
építési stílusjegyeket. Az ainfuhrban fellelhetőek a falfest-
mények, a szobákban az eredeti rozetták, stukkók, spaletták, 
karnisok, a beltéri ajtókban a metszett és csiszolt üveglapok. 
Az épület nem csak építészetileg, hanem sajátos történetét 
tekintve is megérdemli a megőrzést.

2012-ben elindultunk egy úton, s most elértünk egy mérföld-
követ, a borbálaág újabb hajtást hozott. A beköltözésre ugyan 
még várnunk kell, de az ingatlan végre rendelkezésre áll. Az 
épület felújítása jelentős anyagi forrást igényel, amely jelenleg 
nem áll rendelkezésre.
Időközben a falumúzeum kiállítási anyaga újabb kiemelkedő 
értékű darabokkal gazdagodott. 
Községünk díszpolgárának, főtisztelendő Nagyidai Zsolt atya 
éleslátásának és Bácsbokod irányába tanúsított szeretetének 
köszönhetően, az ő közreműködésével került idén a gyűj- 
teményünkbe két bécsi barokk stílusjegyeket mutató fotel, egy 
lábtartó és egy kanapé. A bútorok közel 150 évesek, de koruk 
ellenére nagyon szép állapotúak. A családi legendárium szerint 
egykoron a bácsborsódi Latinovics kastély termeit ékesítették.
Mindez előrevetíti, ha a falumúzeumot újból be tudjuk ren-
dezni, már egy megújult, színesebb kiállítással tudjuk fogadni 
az érdeklődőket.

     Kurucsai Pál
           elnök

Lehet vitatkozni, hogy hosszú vagy rövid volt a nyári szünet, 
de az vitán felül áll, hogy a néptáncosok eseménydús időszakot 
tudnak maguk mögött. 
A Bácsbokodi Hagyományőrző Egyesület, a nagyközségi 
önkormányzat, valamint a Bácsbokodi Német Nemzetiségi 
Önkormányzat közös erőfeszítéseinek köszönhetően két nyári 
táborban, valamint egy szabadkai kiránduláson vehettek részt 
a fiatalok. Kézműves foglalkozás, hajókázás, kisvasút, játék, 
kaland és szórakozás mellett jutott idő művelődésre is, a tudás 
gyarapítására.

Néptáncosaink – akikre méltán büszke a falu – minden 
fellépésükkel tovább öregbítik Bácsbokod hírnevét. Nem történt 
ez másként 2019.07.27-én sem, amikor a szerbiai Bezdánban mu-
tatkozott be a Wikitsch Német Tánccsoport.
A táncosok már évekkel ezelőtt kiérdemelték kiváló tánc-
tudásukkal, hogy Bácsbokodra jellemző, kiforrott, szemet 
gyönyörködtető autentikus viseletben léphessenek színpadra. 
A Bácsbokodi Hagyományőrző Egyesület régi törekvése volt a 
táncosok fellépő ruháinak cseréje. 

Egyesületünk sikerrel pályázott 2017-ben és 2018-ban 
a Csoóri Sándor Alap pályázati kiírásán. Az elnyert 
támogatásnak, valamint Etsberger Mária lankadat-
lan munkájának köszönhetően összesen 3.600.000 forint 
felhasználásával valósulhatott meg a hagyományőrző 
egyesület célja, újulhatott meg a néptánccsoport teljes  
viselettára.

Nyáron is néptánc, mert fontos a jó közösség
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A tavalyi évben fennálló nehézségek után az idei év méltán 
kerülhet piros betűvel az egyesület történetébe. 
Az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Igazgató- 
jának és a BKM-i Katasztrófavédelmi Igazgatóság  
Igazgatójának döntése alapján egyesületünk egy igen jó 
műszaki állapotban lévő, a mai kor elvárásainak minden 
tekintetben megfelelő tűzoltó autót kapott. 
Tekintettel arra, hogy országosan három ilyen típusú tűzoltó 
autó került átadásra, így ez az egyesület munkájának minősítését 
is jelenti.

Az autót február 15-én a bajai hivatásos tűzoltóságon  
Gáncsos László tűzoltó alezredes megyei főfelügyelő úr adta 
át számunkra. 
A D-E AGRÁR Kft-től még a tavalyi évben kaptunk egy 
műszaki-mentő és egyben csapatszállító tűzoltóautót, amely-
et idén sikerült forgalomba helyeznünk. Ezúton is köszönetet 
mondunk Matthias Buriannak és a D-E AGRÁR Kft-nek 
a sok segítségért. Mindez nem valósulhatott volna meg a 
bácsbokodi képviselő testület és Kovács László polgár- 
mester úr támogatása nélkül, így ezúton neki is köszönjük 
a támogatást. A két korszerű tűzoltó autóval egyesületünk 
működése hosszútávra megoldottá vált.
A május 4-én Kiskunhalason megrendezett megyei tűzoltó na-
pon a Bácsbokod település tűzvédelméért végzett hosszantartó 
és kiemelkedő munkájáért elismerést vett át Kenyeres Sán-
dor ÖTE parancsnok. Az elismerést Héhn László alpolgár- 
mester úr adta át.
A Bajai Tűzoltóságon megrendezett ifjúsági tűzoltó versenyen 
a Bácsbokodi ÖTE Ifjúsági Tűzoltó Csapata a III. helyezést 
szerezte meg. Amihez ezúton is gratulálunk! 

A csapat tagjai: Boros Brigitta, Sziráczki Eszter, Szombati 
Alexa, Szemerédi Ivett, Zomborcsevity Réka.
Egyesületünk a Dunafalván megrendezett önkéntes tűzoltó 
versenyen két csapattal képviseltette magát, ahol a férfi csa-
patunk a IV. helyezést, a női csapatunk a VI. helyezést érte el. 
Eddig történt beavatkozások káreseteknél: műszaki mentés 
(baleset) 3 alkalom, tűzeset 4 alkalom. Jelentős káreset nem 
volt a településen. Segítségnyújtásban is részt vettünk: Sze- 
remle mellett keletkezett nagy kiterjedésű tűz eloltásában 
tevékenykedtünk, illetve segítettünk a Szabolcs-Szatmár Bereg 
Megyét letaroló vihar miatt keletkezett több száz káreset 
felszámolásában. Dér István ÖTE parancsnok-helyettes és 
Orosz István beosztott tűzoltó közreműködésének köszön-
hetően az egyesület emléklapban részesült.
Tűzoltási és kimenekítési gyakorlatot tartottunk a bácsbokodi 
iskolában, emellett tűzoltó bemutatót tartottunk a bácsbokodi 
és a bácsborsódi falunapon, valamint a bácsbokodi, bácsborsó-
di, felsőszentiváni óvódákban és az érsekcsanádi családi napon.

    Kenyeres Sándor 
    ÖTE parancsnok

A 2019. év tavaszi szezonja a Sundance TSE életében ismét 
mozgalmasnak bizonyult. 37 fellépésen és több mint 24 
versenyen vettünk részt az ország különböző pontjain. 
A versenysportra nevelés mellett a hobbi táncoktatás pri-
oritást nyert az elmúlt időszakban. Így csapatunk létszáma 
nagymértékű növekedésnek indult. Időközben nagy büsz-
keségünkre felvételt nyert tanítványunk, Simó Dorottya Luca 
a Magyar Táncművészeti Egyetemre. 

Aki csatlakozik hozzánk továbbra is a Danubia Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény és a Sundance TSE diákjává válik. 
Az első hónap minden új diákunknak INGYENES! Új kezdő és 
haladó tánctanfolyamokat indítunk, nyílt órákat tartunk, mely- 
re mindenkit nagy szeretettel várunk tánctermünkben minden 
szerdán és pénteken a Gróf Széchenyi István utca 70. szám alatt.

    Pestality Bianka 
            elnök

A Bácsbokodi Tűzoltó Egyesület jelenti…

Sundance TSE hírei
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Az egyesület folyamatosan működik és dolgozik azon, hogy 
minél sikeresebb legyen. 

Az elmúlt időszak programjai: Minden hónapban lezajlott 
az egyesület által szervezett „Együtt egészségesen” életmód 
tanácsadás, valamint kéthetente megrendezésre kerülnek az 
„Ifjúsági klubban” a különböző témájú beszélgetések, táncok. 
Ebben az évben különböző rendezvényeken eddig háromszor 
szórakoztattuk az időseket a klubban, emellett még nagyon 
készülnek a gyerekek a karácsonyi műsorra is, amelyet az idén 
is táncosaink adnak elő.

Márciusban megrendezésre került IX. Táncos Gála estünk, 
ahol a fiatalok bemutatták, amit egész évben tanultak. A mű-
sor közepén vendégszereplőink egy gymstick bemutatóval 
színesítették az előadást. A pünkösdi napokon megrendezés-
re került gyermeknapi kézműves (foglalkozások) kellékeihez 
egyesületünk 83.000 Ft-tal járult hozzá, illetve a gyermeknapi 
fajátékokat és a Pünkösdi falunapot támogattuk idén is 500-
500.000 Ft-tal. Az októberben megrendezésre kerülő Idősek 
napja és a Szüreti bál dekorációját egyesületünk ajánlja fel.

Nyáron szinte minden hétvégén a környékbeli falvak falunapjait 
színesítettük műsorainkkal. A nyári szünet közepén megren-
dezésre került tánctáborunk a helyi művelődési házban, ame- 
lyen nem csak az egyesület tagjai vehettek részt, hanem bárki a 
településről, illetve a környékről. Nagy volt az érdeklődés erre 
is, hiszen színes programokkal is vártuk a táborozókat ezeken 
a napokon.

Ha bárkinek kedve van csatlakozni az egyesülethez, keressen 
bátran! 
Bővebb információ az egyesület tevékenységéről a  
www.trackdance.hu honlapon olvasható, illetve facebook  
oldalunkon: a ’Track Dance Moderntánc Egyesület’ név alatt.

       Kisföldi Kitti
     egyesület elnöke

A Bácsbokodi Női Kézilabda Sport Egyesület augusztus máso-
dik felében két korosztályban kezdte meg a 2019/2020-as sze-
zonra való felkészülést. 

U11-es csapatunk Petrity Diána irányítása alatt már 3 éve 
együtt edz, ez idő alatt szépen összecsiszolódtak. A gyerekek 
lelkesen várják a következő szezont, ahol a kisiskolás bajnokság 
keretében indulnak. Első mérkőzésük az október 12-ei hétvégén 
kerül megrendezésre.  
Tavalyi U14-es csapatunk idén a serdülő bajnokságban indul. 
Kerezsiné Gálik Gyöngyi vezetésével sokat fejlődtek a lányok 
és szép egyéni teljesítmények is születtek. A góllövő lista első 
helyén Csökmei Réka végzett a maga 45 góljával, de általánosan 
elmondható, hogy az egész csapat jól szerepelt a bajnokságban. 

Az idei őszi szezon serdülőmérkőzéseinek időpontjai a  
következők:

2019. 10. 10. 17:00    Bácsbokodi NKSE – Kiskőrösi NKSZSE

2019. 10. 17. 16:00    Gézengúz UKC – Bácsbokodi NKSE

2019. 11. 06. 18:00    Tisza Volán SC – Bácsbokodi NKSE

2019. 11. 16.  14:00   Bácsbokodi NKSE – Kiskunhalas UKSC

2019. 11. 21.  17:30    Békési NKTE – Bácsbokodi NKSE

Felnőtt csapatunk az előző szezont a tabella 5. helyén zárta, 
a góllövő listán Terner Alíz az előkelő 3. helyet szerezte meg, 
145 góllal. A bajnokság vége felé sajnos már létszámproblémával 
küzdöttünk, így a vezetőség és a játékosok közös döntése alap-
ján, a 2019/2020-as szezonban nem indítunk felnőtt csapatot, a 
hangsúlyt az utánpótlás nevelésére helyezzük.

Köszönjük Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának 
támogatását és a sok-sok segítséget Mindenkinek. 
A szurkolókat továbbra is szeretettel várjuk mérkőzéseinken. 

HAJRÁ BOKOD!

A Bácsbokodi NKSE híreiTrack Dance Moderntánc Egyesület
hírei
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A 2019/20-as szezont a Bácsbokodi SK két korosztályban kezdi 
meg. A felnőtt csapat mellett az U-16-os korosztályt is indítjuk 
az idei évben.
A 2018/19-es szezonban felnőtt csapatunk  a Megyei III. Osztály 
Déli csoport 10. helyén végzett. 
Távozók: Serdült Szabolcs, Puskás Sándor, Hódri Zoltán  
(Kenderes SE), Tóth Martin, Bujdosó Zoltán (Bácsborsódi SK).
Érkezők: Kőműves Attila (Bácsalmási PVSE), Malatin Richárd 
(Felsőszentiván), Harang Ottó (Rábakecől SE), Bencsik Máté 
(Mélykúti SE), Kammermann Gellért (Bajaszentistváni SK).
 Sorsolás (a még hátralévő mérkőzésekkel):
 8. forduló – 2019. 10. 12. (szombat) 15:00
 KISSZÁLLÁSI SC - BÁCSBOKODI SK
 9. forduló – 2019. 10. 19. (szombat) 14:30
 HÍD SC - BÁCSBOKODI SK
 10. forduló – 2019. 10. 27.  (vasárnap) 13:30
 GARAI KSE - BÁCSBOKODI SK
 11. forduló – 2019. 11. 02. (szombat) 13:30
 BÁCSBOKODI SK - KENDERES SE
 12. forduló – 2019. 11. 09. (szombat) 13:30
 DUNAGYÖNGYE SK II. - BÁCSBOKODI SK
 13. forduló – 2019. 11. 16. (szombat) 13:00
 BÁCSKA SE VASKÚT - BÁCSBOKODI SK

Az U-16-os korosztály augusztus 31- én kezdi meg a bajnokságot, 
ahová 12 csapat nevezett. A 18 fős csapatot helyi fiatalok alkot-
ják.  Cél a tisztes helytállás, mivel három éve nem volt serdülő 
csapat Bokodon. Az edzéseket Princz Renátó tarja, aki a felnőtt 
csapat játékosa is egyben. 
Érkezők: Szöllősi Zoltán, Busa Roland, Dósai Balázs, Sörös 
Viktor, Bódai Botond, Kiss Patrik, Rácz László, Bódai Hunor, 
Polyák Dominik, Miklós Albán, Ódor Bálint, Kökény Áron, 
Kollányi Patrik (LUA BAJA)
Új igazolás: Fehér István, Szöllősi Erik, Hornyák Milán, Kiss 
Péter, Popány Ferenc
 Sorsolás (a még hátralévő mérkőzésekkel):
 7. forduló – 2019. 10. 13. (vasárnap)  10:00
 BÁCSBOKODI SK - KINDERBALL SE
 8. forduló – 2019. 10. 20. (vasárnap)  10:00
 KELEBIA KNSK - BÁCSBOKODI SK
 9. forduló – 2019. 10. 26. (szombat) 10:00
 BÁCSBOKODI SK - SZILÁRDY RFC 
 10. forduló – 2019. 11. 03. (vasárnap) 10:00
 BÁCSBOKODI SK - MÉHECSKÉK SE
 11. forduló – 2019. 11. 09. (szombat) 10:00
 JÁNOSHALMI FC - BÁCSBOKODI SK  

További információ a www.bacsbokodisport.eoldal.hu interne-
tes oldalon.
Köszönjük Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának a csa-
pat támogatását illetve szurkolóinknak a biztatást.

Sikeres első félévet zárt a Ganbatte KSE 2019-ben. Versenyzőink 
szép eredményeket értek el az Ippon Shobu és a WKF karate 
versenyeken egyaránt.

Castell’d Ario International Karate Cup, 2019. 01. 26-27. 
Nemzetközi SKIF karate bajnokság, Olaszország, Mantova 
Gál Kamilla: kumite 1. hely. 
Király Gábor: 
csapat kumite 3. hely 
Kodomo Kupa, Országos 
WKF karate bajnokság, 
2019. 02. 17. - Budapest
Berde Ádám: kata 2. hely, 
kumite 1. hely
Gál Janka: kumite 3. hely
Gál Kamilla: kumite 3. hely 
Korusz Dániel: shiko dachi 
3. hely, szivacs kumite 2. hely 
Barátság Kupa, Nemzetközi Ippon shobu és WKF bajnokság, 
2019. 02. 24. - Sopron
Király Gábor: Ippon Shobu kumite 1. hely, WKF kumite 2. hely
SKIF Országos Bajnokság, 2019. 04. 06. - Ercsi 
Berde Ádám: kata 3. hely
Brand Bence: kata 3. hely, 
kumite 2. hely
Gál Janka: kumite 2. hely 
Gál Kamilla: kumite 1. hely 
Király Gábor: kumite 1. hely 
Toranoko Tanévzáró 
Bajnokság, 2019. 06. 02.
Csömör 
Korusz Dániel: 
kiba dachi 2.hely, IS kumite 2. hely
Gál Janka: IS kumite 1. hely
Juhász Dávid: IS kumite 1. hely
2019. szeptembertől ismételten várunk minden érdeklődőt az 
edzéseinken. 
Információ: ganbattekse@gmail.com www.ganbattekse.hu 
+36-70/7011419 

Rekordfogás a Bácsbokodi-horgásztavon!

Harsányi Péter horgásztársunk 2019.04.13-án éjjel ismét 
horogra csalta a félszemű óriást, immáron másodszor. 02:45-
kor sikerült megszákolni. 161-es tüskével lett jelölve.
85 cm hossz, 78 kerület, mért súlya 20,6 kg. Különleges ismer-
tetőjegye, hogy a bal szeme hiányzik, ezért félszemű óriás.

Bácsbokodi SK

Ganbatte KSE hírei

Horgászhírek
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Kitüntetés
A BÁCSHOSZ elnöksége a horgász közösség érdekében  
hosszú időn át végzett eredményes tevékenysége elis-
meréséül „Horgász Egyesületért” kitüntetésben részesítette  
Dancsó Antal gazdasági felelőst. A kitűntetés átadására  
2019. május 28-án 9 órakor kezdődő küldöttgyűlésen került sor.

4. Pontyfogó verseny
Egyesületünk már negyedik alkalommal rendezte meg  
2019. május 10-12. között 48 órás pontyfogó versenyét. Az 
előzetes nevezést követően 19 sporttársunk kezdte el a kétnapos 
megmérettetést. Az időjárás kegyes volt az indulókkal, mert a 
verseny kezdetére az addig megállás nélkül zuhogó eső alább- 
hagyott és gyönyörű napsütéses idő köszöntötte a horgászokat. 
Ennek megfelelően hamar horogra kerültek az első méretes 
pontyok. A halak igen szép számban tették tiszteletüket a 
versenyzők többségénél, de mindig adtak időt, hogy a halfárasz-
tásban egy kis szünetet tartva gondosan elkészíthessék jobbnál 
jobb étkeiket, amelyekre természetesen versenytársaikat vagy 
az arra járókat is szívesen vendégül látták. Ezzel igazi tóparti 
pikniket és nagyon jó hangulatot varázsoltak.
A verseny végéhez közeledve már kezdett kirajzolódni a végleg-
es eredmény, de biztosat csak ünnepélyes eredményhirdetéskor 
tudtuk meg.
A nagy izgalmakat követően az alábbi eredmény született:
 1. helyezett: Bencsik Tibor (45,950 kg)
 2. helyezett: Kollár Tamás (35,525 kg)
 3. helyezett: Schäfer Pál (9,525 kg)
A legnagyobb halat Balázs Tibor horgásztársunk terelte szák-
jába.

Az ünnepélyes érem és kupaátadást nagyon finom ebéd 
követett. A versenyzők kötetlen beszélgetés keretében élmény-
beszámolókat tartottak az elmúlt két nap eseményeiből, majd 
megegyeztek, hogy még ősszel egy újabb pontyfogó verseny 
keretében mérik össze horgásztudásukat.
A verseny lebonyolításában köszönet illeti Banász Krisztiánt, 

Mamuzsits Jánost és Bátori Istvánt a Felügyelő Bizottság 
elnökét, hogy segítettek a halak mérlegelésénél. A jól sikerült 
pörkölt ismét Deli József nevéhez fűződik, a verseny adminiszt- 
ratív feladatiban Aladics László elnök segédkezett.
Köszönjük minden versenyzőnek a részvételt, találkozunk 
ősszel!
        Deák Viktor
     versenyszervező
Rendkívüli telepítés
A Bácsbokodi Sporthorgász Egyesület Vezetősége rendkívü-
li telepítést végzett az egyesület kezelésében lévő alsó-tavon  
2019. 08. 01-jén, amelynek keretében 30 mázsa horogérett  
2,5-4 kg közötti ponty került kihelyezésre.

Horgászverseny
A Bácsbokodi SHE idén is megrendezte a szokásos horgász-
versenyét, ahol értékes díjakért folyt a küzdelem. A versenyt 
idén kicsit később - augusztus 4-én - tartottuk, megvártuk vele a 
rendkívüli haltelepítést. A versenyre 15 horgász nevezett.
A versenyben a 3 helyezetten kívül értékelésre került a női kate-
gória győztese, a legnagyobb és a legkisebb halat fogó horgász 
is.

Helyezettek: 
1. helyezett és legnagyobb halat fogó Kiss Balázs
2. helyezett Balázs Gábor
3. helyezett és legkisebb halat fogó Olay Tamás
Női helyezett Horváth Andrásné, Ágó Erzsébet
Megjegyzendő, hogy a versenyen Olay Tamás 90 deka-
grammnyi küszt is fogott, amelyet külön mértünk le.

Az ebédet a horgásztanyán fogyasztottuk el, az alapanyagot 
Holczhacker István ajánlotta fel és Deli József készítette el 
számunkra. A versenyen Deák Viktor titkár segédkezett. 
A díjakhoz támogatást nyújtott Renner Tibor, Faddi János 
horgásztársak és az egyesület. 
Segítségét és felajánlását mindenkinek köszöni a BSHE 
vezetősége nevében Aladics László elnök.
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A 2019. október 13-ára (vasárnapra) kitűzött önkormányzati és nemzetiségi választásokon induló polgármester-
jelöltről és képviselőjelöltekről, a nevek szavazólapon szereplő sorrendjéről és a megválasztható képviselők 
számáról az alábbi tájékoztatást adjuk:

 Polgármester-választás:
  1. Kovács László

 Önkormányzati képviselő-választás:
  1. Kurucsai Pál
  2. Harsányi Zsolt
  3. Szöllősi Viktor
  4. Héhn László
  5. Deák Viktor
  6. Szabó Zoltán
  7. Makra Róbert
  8. Szűcs Tiborné
  9. Gillányi Ágnes
  10. Aladics László
  11. Ürge Sándorné
  12. Harsányi Gábor
  13. Dr. Pápay Mária Gizella
 A szavazás alkalmával legfeljebb 6 névre
 adható le érvényesen szavazat.

 Német nemzetiségi önkormányzati 
 képviselő-választás
  1. Bódainé Gaug Edit
  2. Bánáti Edit
  3. Harsányi Gábor
  4. Kurucsainé Hodoniczky Angéla
  5. Véghné Kanyó Annamária
  6. Engi Balázs
  7. Szabó Zoltán
 A szavazás alkalmával legfeljebb 5 névre 
 adható le érvényesen szavazat.

 Horvát nemzetiségi önkormányzati 
 képviselő-választás
  1. Kővári Zoltán Józsefné
  2. Nagy Ferencné
  3. Francsovics Ferencné
  4. Aladics Andrea
  5. Máder Anita
 Az szavazás alkalmával legfeljebb 3 névre 
 adható le érvényesen szavazat.

Önkormányzati választások
Október 13.

TÁJÉKOZTATÁS ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSOKRÓL

NÉHÁNY ÉRV ARRA, 
HOGY MIÉRT MENJÜNK EL SZAVAZNI

Kérjük, hogy október 13-án éljenek állampolgári jogukkal, 
vegyenek részt a választáson és adják le szavazataikat.

Mert Minden szavazat számít!

Ha nem szavazok, mások döntenek az életemről!

Képviseljen minél többünket a képviselőtestület!

Olykor tényleg egyetlen szavazat számít!

A szavazófülkében mindenki ugyanannyit ér!

Ha nem is teljes egészében az általam választott 
jelöltek kerülnek a testületbe, attól a szavazatom 

még sokat számít!

A nem szavazók tiltakozása is elvesztegetett 
szavazatokkal jár!

Az önkormányzati választások eredménye annál igazságosabb,  
minél többen veszünk részt a szavazásban.

A véleménynyilvánítás egyik alapvető eszköze a választáson való 
részvétel. Településünkön 2014-ben az önkormányzati választáson 50 
% alatt volt a részvétel. Tehát a nemszavazók alapjában változtathat-

ták volna meg az eredményt.

Minél inkább tükrözi az emberek véleményét a testület összetétele, 
annál nagyobb beleszólásod van neked is abba, hogy mire költsön a 

település, milyen fejlesztések élvezzenek előnyt.

Ha elmész szavazni, csökkented a jövőbeli elégedetlenség esélyét, 
cserébe megkapod azt az érzést, hogy tettél valamit a település 

jövőjéért. Egyébként még akár az is megeshet, hogy a Te szavazat-
odon dől el a képviselőség. Nem egyszer fordult elő, hogy egy-két 
szavazaton múlott egy jelölt bekerülése. Mi történt volna, ha az a 

pár ember úgy dönt, otthon marad?

Ahhoz, hogy október 13-án minél inkább a többség akaratát 
tükröző döntés szülessen, magas részvételi arány szükséges. Ha 
nem is teljesen egészében az általad választott jelöltekből lesznek 

képviselők, szavazatoddal több olyan képviselője lehet a testületnek, 
aki majd a Te akaratodat is képviseli.

Ha nem szavazol, sajnos nem számítasz. A választásokat a Te 
szavazatod nélkül is megtartják. A téged érintő döntéseket nélküled 

is meghozzák.

Állhat az urnánál gazdag vagy szegény, nyolc osztályt vagy egyete-
met végzett, a választáson mindenkinek ugyanannyi szavazata van. 
Emberek haltak meg azért, hogy mi élhessünk a szavazati jogunk-
kal. Számos országban pedig még mindig sokan az életüket teszik 

kockára, hogy részt vegyenek a választásokon.


